
YouGov Survey Results

Sample Size: 1835 GB Adults

Fieldwork: 14th - 15th June 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1835 629 602 112 721 784 888 947 213 784 453 385 1046 789 246 595 393 442 160

Unweighted Sample 1835 607 660 154 848 767 806 1029 183 691 539 422 1180 655 169 616 417 455 178

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Currently, the minimum age to vote in a general 

election is 18. Do you think the voting age 

should change or stay the same?

Change 21 10 35 24 31 13 24 18 29 26 16 13 22 19 22 19 18 21 31

Stay the same 72 90 59 72 64 84 69 75 52 67 80 85 72 73 65 77 75 69 66

Don't know 7 1 6 4 5 3 7 7 19 7 5 2 6 8 13 4 7 10 3

What do you think the minimum age should be 

to vote in a general election?

[This question was only asked to respondents who 

said the voting age should change; n=426]

[For all the open responses, please see Tab1]

Do you think people older than a certain age 

should NOT be allowed to vote? (i.e. a MAXIMUM 

voting age)

Yes I do 9 2 13 6 11 3 11 6 24 11 3 1 9 8 8 9 7 10 9

No I don't 83 96 78 88 82 94 82 84 50 80 92 97 84 83 77 85 86 81 87

Don't know 8 2 8 6 6 3 7 10 26 9 5 2 7 10 15 7 7 10 4

What do you think the maximum age should be 

to vote in a general election?

[This question was only asked to respondents who 

said that there should be a maximum voting age; 

n=140]

[For all the open responses, please see Tab2]
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